
POSKYTOVÁNÍ INFORMACÍ A POKYNY PRO NAHLÍŽENÍ DO 

SPISŮ U KRAJSKÉHO SOUDU V PRAZE 
 

  
Přijímání žádostí o nahlédnutí do spisů o řízení vedeném u Krajského soudu v Praze, 

poskytování informací o řízeních vedených u Krajského soudu v Praze a přijímání ústně 

podaných stížností (§ 164 zákona o soudech a soudcích) zajišťuje s platností od 1.8.2019 

výhradně Informační centrum soudu Krajského soudu v Praze, které je umístěno v přízemí 

budovy A, č. dv. 110.   

 
 

 Úkolem informační kanceláře je zajišťovat komunikaci s účastníky řízení a jejich 

zástupci, podávat jim informace o stavu řízení, zprostředkovávat a zajišťovat nahlížení do spisů 

pro oprávněné osoby, zajišťovat pořizování kopií, opisů a potvrzení ze soudních spisů, 

vyznačovat doložky právní moci a vykonatelnost na stejnopisy rozhodnutí krajského soudu.  

 

Upozornění: 

Veřejný rejstřík (dříve obchodní rejstřík) Krajský soud v Praze NEVEDE. Pro 

podnikatele se sídlem nebo místem podnikání ve Středočeském kraji vede obchodní 

rejstřík Městský soud v Praze. 

 

 K zajištění bezproblémového nahlížení do spisů se, prosím, řiďte následujícími 

pokyny: 

 

1) Vždy se předem objednejte, a to telefonicky (257 005 111) nebo e-mailem na adrese 

podatelna@ksoud.pha.justice.cz, info@ksoud.pha.justice.cz  a to nejméně dva dny 

před termínem, kdy požadujete do spisu nahlížet. 

Pokud se objednáváte prostřednictvím e-mailu, vyčkejte na sdělení termínu možnosti 

nahlížení, neboť předání Vaší žádosti do infocentra je závislé na možnostech zpracování 

elektronické pošty (množství došlé pošty, výpadky apod.). 

2) V případě, že se předem neobjednáte nebo pošlete žádost těsně před svojí 

návštěvou soudu, nebude spis k nahlédnutí zajištěn a budete přeobjednáni na 

pozdější termín. 

3) Pokud se budete objednávat prostřednictvím elektronické pošty, uveďte na žádost, 

jaká je Vaše role v řízení nebo kým jste byl(a) zmocněn(a) do spisu nahlížet a plnou 

moc je nutné doložit.  

4) Dohodnutý čas nahlížení je bezpodmínečně nutné dodržet.  

 

 

Bude-li žadatel žádat kopie listin ze spisů, je nejvhodnější, využije-li k tomuto účelu vlastní 

fotoaparát, pomocí kterého si může zdarma pořídit neomezené množství kopií.  

 

Pořizování kopií soudem podléhá poplatkové povinnosti, výše poplatku se řídí příslušnými 

ustanoveními Sazebníku poplatků, který je přílohou z.č. 549/1991 Sb., o soudních 

poplatcích ve znění pozdějších předpisů.  

 

Přehrávání audio/video záznamů je realizováno po předchozí žádosti výlučně jen na 

technickém zařízení soudu. Přehrávání záznamů na vlastním zařízení nahlížející osoby není 

přípustné. 
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Kopie audio/video nosičů jsou pořizovány po předchozí žádosti výlučně jen na zařízení 

soudu ke kopírování CD a DVD disků. Přenos dat na nosič dat nahlížející osoby není 

přípustný.  

 

Informační kancelář nepodává všeobecné informace a neslouží k poskytování právního 

poradenství. S žádostí o radu je třeba se obrátit na profesionální poskytovatele právních 

služeb. Informační kancelář poskytuje informace pouze o jednotlivých řízeních.  

 

Z důvodu ochrany osobnosti přítomných je zakázáno v místnosti Informační kanceláře či 

v nahlížecí místnosti pořizovat zvukové záznamy. 

 

Nahlížecí místnost je střežena kamerovým systémem. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


